

疯狂洗牌

送走巴蒂尔和布鲁克斯 换来德拉季奇和塔比特

北京时间昨晨,在本赛季NBA球员交易的截止日之前,休斯敦火箭终于做出了一个艰难的决定:送走巴蒂尔和布鲁克斯,换来了“小纳什”德拉季奇和2米21的高中锋塔比特。火箭总经理莫雷说:“我们的目标仍然是建立一支有争冠实力的球队。”



没有巴蒂尔(左)、姚明和布鲁克斯,这样的火箭你认识吗?

最后的交易 火箭找来姚明替身

昨晨,在NBA球员交易大门关闭前,火箭终于出手,他们把布鲁克斯送去太阳,换来斯洛文尼亚新星德拉季奇和一个首轮选秀权,与此同时,火箭用巴蒂尔和史密斯,换来灰熊2米21的榜眼塔比特、大前锋卡洛尔以及一个2013年的首轮选秀权。

之所以最后时刻才做出这样一个艰难的决定,火箭总经理莫雷说,这是对布鲁克斯和巴蒂尔最好的尊重。是的,所有人都看到了布鲁克斯和巴蒂尔为火箭所做出的贡献,前者是NBA进步最快的球员,后者一直兢兢业业,被称为火箭的“劳模”。事实上,在正式交易前,火箭与多支球队都有过接触,原先火箭曾想用巴蒂尔交换76人的斯贝茨和卡波诺,他们还曾想要老鹰的帕楚利亚、太阳的中锋戈塔特,但都未能谈妥,于是出现了现在的局面。

其实,交易布鲁克斯的传闻由来已久,因为他即将成为自由球员,火箭知道他们很难留住这

位出色的控卫,况且火箭还拥有洛瑞,两人的位置重叠。交易巴蒂尔,火箭则有些无奈,因为无论如何,在其他球队看来,唯有巴蒂尔才是不错的筹码,因此火箭不得不忍痛割爱,在姚明受伤的情况下,火箭比其他任何球队都渴望得到中锋。

巴蒂尔在休斯敦的人气很高,拥有“总统”的外号,每场比赛,他都是最玩命的人,“数据无法代表他”是专家对巴蒂尔的评价。当然,5年后重新回到他最初效力的球队孟菲斯,对巴蒂尔来说,或许是一种安慰。另外,灰熊本赛季战绩颇佳,位居西区第八,很有希望进入季后赛,而火箭则排在第11位,进入季后赛的前景渺茫得多。至于巴蒂尔走后,谁来为火箭打先发,也许是巴丁格,也许是康特尼·李。

最大的赌注 期待塔比特的未来

旧人走了,新人来了,火箭走上了漫长的重建道路,而重建的轴心,似乎就是2米21的塔比特。作为高中生,2009年塔比特作为榜眼进入NBA,不过在灰熊,塔比特的表现与榜眼的名字似乎并不相符,去年还曾被球队下放到发展联盟。

尽管塔比特在NBA还没有真正展现实力,可莫雷看中的却是他的潜力,“你很难碰到塔比特这样的球员,他们的成长本来也不容易,我们可以赌一下他在未来给我们持续的贡献。”其实,塔比特能吸引莫雷,主要还是因为他在夏季联赛中的表现,灰熊所有对手的场均得分都没有过70分,其中塔比特的防守功不可没。

不可否认的是,在姚明受伤的情况下,火箭需要这样一个大个子,况且米勒岁数也大了。对

塔比特最大的利好是,火箭向来擅长培养中锋,也许来到火箭,这位个子挺高、力量还不足的小伙子才能爆发出潜能。

除了塔比特,德拉季奇也让火箭充满期待,莫雷说:“德拉季奇和布鲁克斯有些相似。他在太阳作为纳什的替补为球队作出了很大贡献。他在季后赛中也和布鲁克斯一样有着出色的表现。我们喜欢德拉季奇

作为我们将来一号位的替补,洛瑞已经确定是我们主力的控球后卫了。德拉季奇已经证明了他的战斗力,他在现在和将来都能给球队带来帮助。”

最坏的计划 姚明可能去勇士

NBA是战场,也是生意场,也许今天你还在这里打球,明天你就需要换一个城市生活了。未来,火箭肯定还会交易。

事实上,在交易截止日之前,火箭便传出了要交易姚明的消息,确实,目前的姚明恐怕只存在商业价值了,伤病让他无法为球队在球场上作出贡献。但是姚明即将成为自由球员的巨大“魅力”未能吸引到其他球队,最终交易未能完成。对于姚明的问题,火箭总经理莫雷没有回避,“有一些球队对姚明有兴趣,但是没有任何接近谈成的交易。”

在转会沸沸扬扬的同时,姚明也有了最新的消息,休斯敦当地骨科医生福斯特表示,姚明会回来打球。福斯特说:“姚明的状况向好的方向发展,我听说勇士想要在夏天给他一个合同,我现在只是无法给出他具体的复出时间。”

如果真去勇士,对于姚明而言,恐怕是一个比较坏的计划,因为众所周知,勇士是一个跑轰球队,姚明又将经受折返跑的考验。



塔比特(上)是火箭的希望



德拉季奇是“小纳什”

»小档案

●2009年,塔比特贵为榜眼被灰熊选中,不过在灰熊的发展却是诸多不顺,上赛季他场均只有13分钟的出场时间,场均数据为可怜的3.1分3.6个篮板和1.3次盖帽。

此外,塔比特还是联盟至今为止被球队下放到发展联盟里顺位最高的球员。

●来自斯洛文尼亚的德拉季奇今年25岁,身高1米91,在太阳被称为“小纳什”。和小布善于个人进攻不同,德拉季奇是一位更加全面的组织后卫,其传球和组织能力高出小布甚多。从这个意义上而言,这笔交易对双方应该是双赢的局面。

»声音

巴蒂尔:我会想念休斯敦,我会想念在休斯敦的朋友们,我会一直记住这段美好的回忆。当然,我也非常期待把自己季后赛那些成功的经验带给今年的灰熊。

布鲁克斯:我没感到震惊,在这个联盟,没有什么事会让你感到惊讶。我在休斯敦度过了一段美好的时光,这里有教练、队友和球迷都非常棒,我会想念他们的。本组撰稿 快报记者 吕远

斯诺克要改规则 球手裁判都反对

绅士运动斯诺克可能会面临巨大的改变。近日,世界台联主席赫恩致信所有球员,征集对斯诺克比赛中最具特点的无意识救球规则(简称Miss)进行修改的意见。一旦取消这项规则,很多人认为,斯诺克将失去现有的魅力。

所谓Miss是指比赛中一方犯规,对方有权利要求裁判将球型恢复到犯规之前的球型让犯规方继续击球。这一规则自斯诺克运动问世以来,一直沿用至今。这项规则也是斯诺克台球独特规则的规则,一位球手在被做障碍球后连续处理难题的情景在比赛中比比皆是,也出现过很多的经典。

在给球员的信中,赫恩提到三种对Miss的改革方案,分别是在开球区获得自由球;在球台的任意位置获得自由球;Miss三次后在球台的任意位置获得自由球。此外,赫恩还在向大家征求其他的创意。

对于要改规则,球手田鹏飞表示:“如果是我的话,我会选择可以改革,但是不同意在积分排名赛里面改,完全可以全新推出一个比赛来用这个规则。”中国职业斯诺克巡回赛裁判长吕康明则认为:“我本人还是不太赞同,斯诺克应该是一项比较严谨的运动,如果把这种花式项目的规则搬到斯诺克中,会给人一种不伦不类的感觉。”中国第一美女裁判诸瑛也认为这项改革不能接受,“如果失去了Miss,斯诺克将失去魅力,不再‘斯诺克’。” 综合

跳水赛惊现乌龙 李世鑫清唱国歌

北京时间前晚,在国际泳联跳水大奖赛俄罗斯奔萨站的比赛中,中国选手张新华和李世鑫包揽了男子3米跳板的冠、亚军,令人意外的是,主办方竟然在颁奖仪式上播错了国歌!还好李世鑫急中生智,大声清唱了起来,之后张新华也跟着一起唱,两人甚至唱到喉咙嘶哑,场面十分感人。

赛后在接受记者采访时,李世鑫说:“当时我没有多想,就站上去大声唱了起来。只想让大家知道中国国歌究竟是怎么唱的!后来我完全不是在唱了,而是在喊!”虽然嗓子唱哑了,但李世鑫觉得这一切都是值得的。 腾讯



北京时间昨晨,利物浦在欧联杯中主场1:0力克布拉格斯拉巴,库伊特终场前绝杀建功。利物浦以总比分1:0晋级16强。除了利物浦,曼城主场3:0完胜阿里斯,并以总比分3:0晋级16强。

»简讯

●昨天,正在上海集训的中国国奥与申花进行了一场热身赛。凭借张远在开场不久的一个进球,国奥最终以1:0小胜对手。

●昨天,热火客场89:93不敌公牛。波什全场18投仅1中,得7分9个篮板。韦德拿下了34分8个篮板,詹姆斯拿下了29分10个篮板。



巴蒂尔告别休城

